

## **Сотрудники Каменского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Алтайскому краю провели встречу с учащимися МБОУ «Плотовская СОШ» в рамках профилактической акции «Нет терроризму и экстремизму!»**



В рамках профилактической акции «Нет терроризму и экстремизму!» следователь Каменского межрайонного следственного отдела Андрей Зозуля следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю провел встречу с учащимися 5-10 классов МБОУ «Плотовская СОШ».

Экстремизм в нынешнее время является одной из наиболее сложных социально-политических проблем. Приверженцы крайних взглядов и мер, радикальных способов решения проблем разжигают национальную рознь, вражду. К сожалению, молодежь в силу своих психологических особенностей более всего подвержена радикальным взглядам, при этом не всегда подростки понимают суть понятия «экстремизм», порой, не осознавая противоправности таковых действий. Экстремисты воздействуют на психику подростков, убеждая, что сражаются за достижение благородных целей, распространение молодежного экстремизма осуществляется в основном через социальные сети в Интернете.

В ходе бесед Андрей Викторович затронул такие актуальные в настоящее время темы, как противодействие экстремизму и терроризму. Основной задачей стало формирование у детей

---

чувства патриотизма, ответственности за жизнь своей страны, а также воспитание толерантного отношения друг к другу и окружающим людям. Ребята узнали об административной и уголовной ответственности за преступления и правонарушения экстремистской и террористической направленности, пообещали особое внимание обращать на размещение персональной информации на страницах своих социальных сетей. После беседы, ребята с интересом посмотрели профилактический фильм «Правила безопасности в сети», задали интересующие их вопросы, порассуждали о том, насколько важно с пониманием и терпимостью относиться к чужому мнению, а также к людям иной национальной или религиозной культурой.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Елена Коновалова*

25 Марта 2022

Адрес страницы: [https://altai-krai.sledcom.ru/Vne\\_processa\\_novosti/item/1667769](https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1667769)